AUoelg Kpttnplwv A§LoAdynong Quotkn " Aukelou

AUCOELC KpLTnplovu 6

OEMA A
Al.(a) A2.(8) A3.(y) A4.(B) A5 aA B.I V.A 8.3 &3
OEMA B

B1. (i)

H evépyela mou katavalwoe KABe aotpovalTng yla va £€pBeL otn VEa Tou BEaN UETATPATNKE OF
aU€non TNG KLYNTLKNAG TOU eVEPYELAC. Ma Tov KABe aotpovaltn LoXUEL

. . 1 . . , 1
TPV TO padepa tou oxowlou: K, = Emuf , META TO palepa Tou oxowiou: K, =§mo§

O dop£ag NG TACNG TOU OXOLWLOU KATA TNV MEPLPOPA TWV AOTPOVAUTWY SLEPXETAL ATTO TO KEVTPO
palog ToU CUOTAUATOG, ETIOUEVWE SeV TPOKOAOUVTAL POTIEG KOl N 0TPOdOPUr) TOU CUCTNUOTOG
Statnpeltal.

! !
L =L, = molE:mozz = v, =2v,

. 1 1 =2 . 3
Katav. evépyela =K, -K, = Erm); - Emuf — 270, Katav. evépyela = Emuf

B2. (ii)

To oxowi elval pun ekTato, EMOUEVWCE N EMLTAUVGON O TOU 2 = Up _C: Gem
elval lon o PETPO UE TNV opllOVTLA ETUTAXUVON ar TOU ON- M

peiou I tou Siokou. H oplZovtia emtdyuvon tou I leouTat | 4
UE TO SLOVUCUATIKO AOPOLoHA TNG EMLTAYUVONG Ocm TOU Si- )
OKOU KOl TNG YPOLULULKAG ETLTAXUVONG, Oy - [la TO onpeio T D =
LoYUEL

oa=0r=0, -0, T, (1)

yov
Mo tov ioko oxvetr o, =a,, R, (2)

Juvbualovtag T (1), (2) maipvoupe:

2
a=0,  ——2r = a=—0

cm cm

, , , , 1,
H ywviakr petatomnion tou Slokou eival Af = ant
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Omnodte, TO VU TTOU TUALYETAL OTOV ECWTEPLKO SloKo glval

1 R 1
s=A9~r=—aﬂt2— = S=—OLcmt2 , 3)
2 R 3 6
. , 1, 12 ) 1 )
To Z; katepxetaLkata y=—ot’ =——a t° = y=—o,t" , (4)
2 23 3
1
—o_t
. . , s_6 " s_ 1 y
Alapwvtag Kata wEAN tis (3), (4) maipvoupue: —= 1 = —=— = s==
y 1o ¢ y 2 2
3 cm

B3. (iii)

O kUAw&pog aktivag Ry Loopporel. Naipvo-

VTQG POTIEG WG TIPOG TO KEVTPO TOU EXOULE
1, =0 = T,R(-T Ry =0=
T,=T,,

JTov Afova Tou TAAYLoU ETUMESOU EXOUE

2F =0 = T,+T_ -Mgnuo=0

Lot 7 22 5mg

Maipvovtag pomég we mpocg to kKEvtpo O g
TpoXaALlag EXOUE
T

1o =0 = TR-T,r=0 = T,=—%

=1,25mg , ofapécviua:(T, =T/, T,=T,)
To 21 woppornel, dpa 2F=0 = T,-mg-F, =0 = F, =0,25mg

Enopévwg F, =k-Al = A/l _F, _mg
k 4k

OEMAT

M. Hkivnon tou Slokou elval oTpodikd opald eniBpaduvopevn. H ywviakn taxvtnta Sivetatl and
TN oxéon
o=0,—-a, t (SI), (1)

yov
rad

. . ' . . a
H ywviakn ermutdxuvon tou Siokou €xeL pétpo o, = e 2S—2

o

o 2rad/s’

yov

® :20rad/s — {105

AvtikaBlotwvtag otn oxéon (1) maipvoupe: 0=0, ot = t=

2. Hywviakr Hetatonion Tou §loKou PEXPL VO OTAMATHOEL SlveTal oo Tn oxéon

AB=ot —%awvtz = A0=100 rad
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A0 _ 50

Ol otpodEg o ekteNeoe Katd TV emiBpaduvon Tou eivat N = = — OTPOdEG
T

3. Naipvoupe pomeg we mpog to A.

X1, =0 = NBEL—Mg£=O = NBzzMg=8N £ g Ni4-—L/g—
4 2 3 ; TB 1

H tpBn oAiobnong eivar T, =puN, = T, =4N / /;\_\:To}

Ao TNV Loopporia otov afova X EXOULE: Mg \ L[ }

SE =0 = T,-F =0 = E =4N CES i

Ao Tnv Loopportia otov afova y EXOUE: ‘ ﬂ. ii:

¥F, =0 = Ny+F -Mg=0 = F =4N .

F
F, = F+F=4/2N | sp=r=1 = §=45°

r4. H Beppotnta nouv ekAUBnKe oto meptBEAlov katd tnv meplotpodr] Tou Siokou eival ton pe
TO amOAUTO TOU £pyou TNC TPLBNC oAloBnonc.

Q= |WTox =T, 'S| , (2)
OTou s elval To SLavuopEeVo TOEo evog onpeiou TG epldEpeLag Tou S{oKOU KATA TNV MePLOTPOdN)
Tou.

s=A0-R=20m

AvtikaBlotwvtag otn oxéon (2) maipvoupe Q=80J.
OEMA A

Al. H Suvauilkn evépyela Tou E":\'; B
[§]

glhatnpiou sivat BN N [y ,
& : 3 e 2| | y| o |

1 _
U, =—kA? = A0=0,Im * X e =0

2 ¢ &
To Mé€tpo NG SUvVAUNG TOU Ry T ‘ &
ehatnpiou eivat J T e “RY Voo
F, =kA/ = E, =10N " W AT, Mg 1 "k

Mg A )
Maipvoupe pomég yia tn pafdo T % AN b
X

AE wg mpog to A. _ ed

(AE)
2ty =0 = T,(AE)-F,>——=0 = T,=5N

Maipvoupe pomeg yla TNV TpoxaAia wg mpog to O.
21, =0 = Tir-T,R=0 = T/ =T, =10N

A2. Malpvoupe pormég yia tn paBdo Al wg mpog to A.

L
21, =0 = TIL—MgEnud):O = M=2,5kg
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A3. Otovviotwoegtng Treivaw T =T, cove=6N kot T, =T nue=38N

Ao tnv Lloopporia tng padou Al otov afova x EXOULE
2F =0 = T, -F =0 = F =6N

Ao tnv wopportia tng paBdou Al otov afova y EXOULE
IF,=0 = T,-F -Mg=0 = F =17N

17
F, = \F+F =5JI3N | £p0 =~ g N, N
A

N
A4. H Suvapn Nj mou aokel To cwpa otn ocavida menpe,/ NETT,
éxet pétpo N, = mgnue =8N X

mg

i. Naipvoupe pormég yia tn paBdo Al wg mpog to A.
L
1, =0 = TlL—le—Mggnu¢=0 =

T =10+8x (SI)

ii. Naipvovtag pomég yia tnv tpoxaAia wg mpog 1o O
£€XOUUE
T
21, =0 = Tir-T),R=0 = T,=T, :71 = T,=5+4x (SD , (1)

Ano ) oxéon (1) BAEémoupe OTL TO VAPO OTAEL 0TV Tr=To, N 8=5+4x = x=0,75m

, , , , 2F m
To owpa katePaivel ue otabepn emtaxuvon o =—*=gouve = o=6—
m s
H kivnon tou cwpatog eival opoAd ETITAXUVOUEVN XWPLg apXkr ToxUTNTA, EMOUEVWG

2

x:lat = t=0,5s
2
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